我院举办 2020 级师生见面会暨本科生班主任聘任仪式

11月4日下午,我院 2020级师生见面会暨本科生班主任聘任仪式在学院水利楼 208室举行。我院党委书记王少逸、院长刘东、党委副书记翟继军,副院长刘继龙、王子龙,全体新生班主任老师、2020级辅导员及 2020级本科生部分代表参加了师生见面会。会议由翟继军主持。



学院党委副书记翟继军主持会议

刘继龙宣读了《水利与土木工程学院本科生班主任制实行办法 (试行)》,对本科生班主任应具备的条件、聘任办法、工作职责、管 理与考核等进行了详尽的介绍。

王子龙宣读了《2020级本科生班主任名单》。学院经过教师申请,评委会考核选拔,选聘出 16 名思想素质好、奉献精神强、专业水平高的教师担任 2020级本科生班主任。院领导为本科生班主任颁发了聘书。



副院长刘继龙宣读了《班主任制实行办法》



副院长王子龙王子龙宣读了《本科生班主任名单》





学院领导为本科生班主任颁发聘书

土木工程系秦丽辉代表本科生班主任发言,并提出三点建议。一 是希望同学们及时转换角色,处理好人际关系;二是合理安排好业余 时间,不做游戏的傀儡;三是努力学习,打好专业基础,做好学业规 划,希望同学们都能怀揣梦想、不负韶华、吾尽吾志、青春无悔。

土木 2004 班赵晨良代表全体 2020 级新生发言。她表示会与同学们共同努力,铭记东农校风,秉承东农校训,传承东农精神,不断奋进,实现梦想。



土木 2004 班赵晨良发言



学院本科生班主任代表秦丽辉发言

刘东代表学院对 2020 级新生的到来表示祝贺和欢迎,他通过解读《新时代全国高等学校本科教育工作会议》的"四个回归"和国务院印发的《深化新时代教育评价改革总体方案》,强调了本科生班主任制的必要性和重要性。他对我院师生提出三点要求:一是狠抓政策落实,将学生对班主任工作满意度作为最终检验标准;二是师生配合,站在守初心、担使命的高度做好本科生班主任工作;三是强化以学生为中心的理念,强调本科生班主任要热爱学生、关爱学生,助力学生健康成长,增长才干、圆梦东农。



学院院长刘东讲话

本次 2020 级师生见面会暨本科生班主任聘任仪式是我院开展新生入学教育的重要组成部分,贯彻落实本科生班主任制度,有助于进一步规范学生管理,强化学风建设,促进专业教育与思政教育相融合;发挥学科专业优势,突出专业教师的育人作用,培养学生专业兴趣,进行科技创新活动和学术研究等,进而增强学生综合素质能力,促进提升我院本科生人才培养质量。



参会师生合影